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祝卒業・祝進級 
 本日、３年生は厳かに卒業証書授与式を挙行し、９年間の義務教育を終え、多くの方々

に祝福されながら卒業生が巣立っていきました。清々しい返事で卒業証書を受け取り、凜

とした表情で式に臨むその様子は、修善寺中最後の卒業生として大変立派で誇らしいもの

でした。卒業生の健康と新天地での一層のご活躍をお祈りします。３年間ご支援ご協力あ

りがとうございました。 

 

そして、１・２年生は修了式をもって今年１年間の教育活動を終え、次の学年への決意

を固めました。 

あらためてこの１年間を振り返りますと、ご家族や地域の皆様のご支援やご協力により

充実した教育活動が展開されてきたことを実感します。一つ一つの学びや取組に生徒たち

の「探究する」姿が見られ、自分なりの考えをもって行動しよ

うとする「自律」が育ってきました。また仲間をいたわり、支

える姿や学習課題に協力して取り組む「協働する」様子が教室

で垣間見られました。一重にこれまでのご支援やご協力による

ものと感謝しております。本当にありがとうございました。 

また、本校は３月をもって閉校となり、４月からは伊豆中学

校として生まれ変わります。引き続きよろしくお願いします。 

  

３年生を送る会 

 12 日（水）に３年生を送る会を行いました。在校生からの応援や心のこもったメッセー

ジ、そして３年生からの圧倒的な合唱が感動を呼んだ行事となりました。また、多くの保

護者の皆様にもご参観いただきました。ありがとうございました。 

閉校式・閉校イベントについて 

 過日ご案内のとおり３月 22 日に在校生だけでなく、これまでの卒業生や地域の皆さまも

お迎えし、一緒にこれまでの修善寺中学校を振り返る機会を準備しました。閉校イベント

は、保護者の方もご参加いただけます。現時点での予定は次のとおりです。 



〈PTA 活動〉 

本年度も PTA 活動にご協力いただ 

き感謝申し上げます。伊豆中学校におい

ても、引き続きのご協力をお願いします。 

※PTA の会計監査を 3 月２６日（水）に

実施します。 

※後援会の会計監査を３月２７日（木）

に実施します。 

 

１ オープニング（吹奏楽部演奏・準備会会長あいさつ等） 

２ スライドショー（修善寺中の歴史） 

３ キャロットクラブ感謝式 

４ 桂流会設立宣言 

５ 校舎開放 

  （保管されていた賞状やトロフィー等を体育館１階に展示します） 

  （生徒は「修まる卒業式」を行います） 

６ 校歌斉唱・生徒会歌斉唱（以下グラウンドにて、雨天は体育館） 

７ 人文字 

８ 閉校宣言  
 

 また、閉校準備会より校歌のオルゴールを、PTA よりボールペン（校章刻印入り）を閉

校記念品として生徒たちにいただきました。また閉校記念リーフレットも併せて配布しま

した。生徒たちへのお心遣い、ありがとうございました。 

  

栄光の軌跡（部活動の大会やコンクールの結果を掲載します：敬称略） 

○2/15 ダンロップカップ県選抜中学１年生ソフトテニス大会女子の部 第３位 

○2/22 伊豆市バレーボールスプリングカップ女子の部  準優勝 

○2/22 伊豆市バレーボールスプリングカップ男子の部  第３位 

○3/8 クレストンカップ１位トーナメント（女子テニス部） 第３位 

○3/15 クレストンカップ１位トーナメント（男子テニス部） 第３位 

○静岡県席書コンクール 特選    ３年 三宅颯太 

○静岡県児童生徒紙上美術展図工美術部門  特選 ３年 

○         〃          入選 ３年 

○         〃          入選 ２年 

○伊豆市読書百選中学生コース   名人 ３年 

○         〃      名人 ３年 

 

 ４月の行事予定 
（現在確定していることのみ掲載します） 
10日（木） 開校式、着任式、始業式 
11日（金） 入学式 
17日（木） 全国学力学習状況調査（３年） 
★給食は14日（月）から始まります。 

 

 

諸連絡 
★閉校及び開校に伴い、例年より長い春休み休業となります。また部活動は実施しません。

生活習慣を崩さず新学期をお迎えください。また、事故や犯罪被害に遭わぬよう注意さ

れ、家庭や地域で有意義な春休みを過ごせますよう、お子さまの見守りをお願いします。 

★学校に連絡が必要な場合は、３月中は修善寺中学校（℡72-0219）までお願いします。４

月以降は伊豆中学校（℡79-3350）へお願いします。 

 


